
ЗМІЦНЕННЯ ПОТЕНЦІАЛУ
кризового управління та реагування 
на надзвичайні ситуації на всіх рівнях 

органів державної влади в Україні

Тривалість: грудень 2022 – грудень 2023

Фінансова підтримка: Уряд Німеччини

Загальний бюджет: 1 500 000 дол. США

Партнери: Офіс Президента України;  
Верховна Рада України;  
Секретаріат Кабінету Міністрів України;
Міністерство соціальної політики України;
Міністерство охорони здоров’я України;
Міністерство закордонних справ України;
Міністерство фінансів України;
інші міністерства та органи державної влади 
та місцевого самоврядування

Мета: Підвищення потенціалу державних інституцій у 
подоланні наслідків війни. Посилення урядування 
на всіх рівнях органів державної влади, 
забезпечення сталості, ефективності та прозорості 
у ході подальшої координації дій у кризових 
і надзвичайних ситуаціях, плануванні реагування 
між центральним урядом, областями/районами та 
іншими стейкхолдерами (міжнародною спільнотою, 
організаціями громадянського суспільства, 
приватним сектором), забезпечуючи при цьому 
надання послуг і підвищення стійкості приймаючих 
громад та внутрішньо переміщених осіб.

FOLLOW US @UNDPUkraine

Контакти: Програма розвитку ООН в Україні
Кловський узвіз, 1, Київ 01021, Україна
Тел.: +380 44 253 93 63 
E-mail:  registry.ua@undp.org 

nazar.grom@undp.org

ОПИС ПРОЄКТУ

Проєкт Програми розвитку ООН в Україні  
за підтримки Уряду Німеччини



НАПРЯМИ ДІЯЛЬНОСТІ

Зміцнення потенціалу державних інституцій 
на національному, регіональному та місцевому 
рівнях для більш ефективного та адаптивного 
реагування на кризу/надзвичайні ситуації 
та забезпечення засобів до існування 

ЗАВДАННЯ

 Інтегрування досвіду кризового управління 
й раннього відновлення у структуру 
урядування на всіх рівнях органів державної 
влади та розширення технічного потенціалу 
як на національному, так і на місцевому рівні 
для управління реагуванням і забезпечення 
ефективного надання соціальних послуг. 

 Посилення спроможностей державних інституцій 
проводити заходи з планування, впровадження 
і моніторингу стійкого відновлення на національному 
і місцевому рівні, що дозволить забезпечити 
підзвітність і прозорість процесу відновлення в 
Україні.

 Посилення потенціалу державних інституцій 
в стратегічній комунікації та протидії дезінформації 
для мінімізації впливу фейкових новин на громадян.

1 Підсилення структур кризового 
управління за рахунок систем аналізу 
даних/інформації для ефективного 
реагування державних інституцій 
на всіх рівнях 

ЗАВДАННЯ

 Розроблення ІТ-інструментів для підтримки 
надання державних послуг на всіх рівнях. 

 Посилення потенціалу профільних міністерств 
із кризової координації та комунікації шляхом 
інтегрування нових ІТ-рішень.

 Підтримка цифровізації процесів відбудування, 
розвитку і моніторингу регіонального розвитку.

Очікуваний результат:
Державні інституції на всіх рівнях ефективніше 
реагують на кризу, безперервно надають 
державні послуги та координують доставку 
допомоги і зусилля з відновлення за принципом 
«не залишити нікого осторонь».
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